
 
 

 

 
Kollektion/Collection:  Pine         
Artikelnummer/Article number:  10-1001 col. 202 Amber 
Material:   100 % pappersgarn med pappersbaksida 
                 100% paper yarn with paperback 
        
Bredd/Width:   0,78 m 

Längd/Roll length:  10,05 m       www.fabric-forest.se 

 

         
  

                                 

 
 
SE 
Den här tapeten består av pappersgarn från skogarna här i Norden. Baksida är papper och på så sätt minimerar vi miljöpåverkan. Att kunna använda förnyelsebara  
råvaror är viktigt för oss. 
 
UPPSÄTTNINGSRÅD: 
UNDERLAGET: Vid uppsättning av ljusa tapeter bör underlaget vara ljust och enhetligt samt jämnt, torrt och mättat. Det är en fördel att måla väggen i motsvarande  
kulör som tapeten. Se till att eventuellt tidigare pappersskikt, t ex tapet, sitter fast ordentligt mot underlaget. 
GRANSKNING: Glöm inte att granska varje våd före uppsättning. Om felaktigheter finns, avbryt arbetet omedelbart och kontakta återförsäljaren. Om inte arbetet  
avbrutits enligt ovan, godkänns inga eventuella reklamationsanspråk. 
SKÄRNING: Då garnet har mycket hög hållfasthet krävs en vass kniv. Vi rekommenderar en rullkniv för bästa resultat. Byt blad ofta. 
LIM OCH APPLICERING: Använd färdigblandat lim avsett för textiltapeter med en torrhalt på minst 20 %. Stryk limmet på tapetens baksida och låt svälla i 3–4 minuter.  
Glöm inte att tapeten under pågående tapetsering bör rengöras från eventuella limrester medan de fortfarande är våta. Se rengöring nedan. 
UPPSÄTTNING: Samtliga våder i rullarna ska sättas i samma riktning. Tapetsera tapeten ”kant i kant”. Viktigt är att aldrig tvinga ihop tapeten kant till kant. Materialet  
strävar efter att återgå till ursprungsformen och kan då lätt glida isär under torkprocessen.  
RENGÖRING: Tapeten är avtorkbar. Fläckar behandlas snarast möjligt med en trasa eller svamp fuktad i ljummet vatten. Vid svårare fläckar krävs en svag handdiskmedelslösning. Torka i 
trådriktningen och undvik hård gnuggning. För att få bort eventuella limrester kan du också med fördel använda en ren tapetborste på ”högkant” och borsta i trådarnas längdriktning. 

 
 
EN 
This wallpaper is made from paper yarn from the Nordic forests. Backing is made of paper and thus we minimize the environmental impact. Being able to use renewable  
resources is important to us. 
 
HANGING INSTRUCTIONS: 
SURFACE: When hanging light coloured wallpaper, surfaces must be even completely, dry, dust free of one coloured and sealed. It is an advantage to paint the wall in  
the same colour as the wallcovering. Be sure that any earlier paper layer, for example wallpaper, is carefully fixed to the surface. 
INSPECTION: Inspect each length before hanging. If any faults are found, stop immediately and contact your supplier before proceeding. If the hanging has not been  
stopped according to the instructions above, no claims will be accepted. 
TRIMMING: As the paper yarn is very strong a sharp knife is needed. For best result we recommend a rolling knife. Change blades often.  
ADHESIVE AND APPLICATION: Only use ready made adhesives suitable for textile wallcoverings, the adhesive should have a minimum solid content of 20%. Paste  
the reverse side of the wallcovering and leave to soak for 3–4 minutes. Remember that the wallcovering, during the hanging, should be cleaned from any remains of  
adhesive, while it is still wet. See cleaning below. 
HANGING: All lengths from the rolls must be hung in the same direction. Hang the wallcovering “edge to edge”. Important is never to “force” the wallcovering edge to edge.  
The material strives to revert to its form of origin and could then easily drift apart during the drying process. 
CLEANING: The surface is wipeable. Stains should be treated immediately with a soft cloth, or a sponge moistened with lukewarm water. For more serious stains, a weak  
hand detergent solution is needed. Wipe in the direction of the threads and avoid too hard rubbing. To remove the remains of the adhesive, it could be an advantage to use a clean wallpaper 
brush “on its edge” and brush in the direction of the threads. 

 
 
 

 
Producerad i Sverige av / Produced in Sweden by: 
 
Fabric Forest 
www.fabric-forest.se 
info@fabric-forest.se        www.fabric-forest.se  
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